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  Table 1/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you think there is such a thing as a 'British' identity, or not?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

Yes 455     48    79    102    126    100     250    203     40    6    57    *    39    12    9    51    161    12    15    2    28    22     
 81%  89% 89% 78% 72% 91%  86% 77%  87% 100% 89% 50% 75% 70% 82% 90% 78% 97% 92% 77% 68% 87%  
                                                                                             

No 66     3    5    17    33    7     32    33     5    -    6    *    11    2    1    5    25    *    1    1    6    1     
 12%  6% 6% 13% 19% 7%  11% 13%  12% -    10% 50% 21% 13% 11% 9% 12% 1% 3% 23% 15% 4%  
                                                                                             

Don't know 38     3    4    11    17    3     10    28     1    -    *    -    2    3    1    1    21    *    1    -    7    2     
 7%  6% 5% 9% 10% 3%  3% 11%  1% -    1% -    4% 17% 6% 2% 10% 1% 4% -    17% 9%  
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  Table 1/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q1 - Do you think there is such a thing as a 'British' identity, or not?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

Yes 455     129    35    27    48    26    38    129    11    14     12    20    50    55    101    16    15    8    6    2     
 81%  83% 76% 78% 92% 79% 73% 81% 89% 78%  100% 64% 100% 80% 83% 98% 79% 96% 80% 26%  
                                                                                    

No 66     18    7    6    4    4    9    15    -    2     -    8    -    8    12    *    1    *    -    6     
 12%  11% 16% 18% 8% 13% 18% 9% -    14%  -    28% -    12% 9% 1% 5% 4% -    74%  
                                                                                    

Don't know 38     9    4    1    -    3    5    15    1    1     -    3    -    5    9    *    3    -    2    -     
 7%  6% 8% 3% -    8% 9% 9% 11% 8%  -    9% -    8% 8% 1% 16% -    20% -     
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  Table 2/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
The Queen 

  

Base: All Respondents   
  

    AGE  Gender  Region  

 

 Total    18-34   35-44   45-54   55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                              

Unweighted Total  559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                              

Weighted Total  559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                              

Very proud (4.0) 322     26    27    72    111    87     152    168     27    1    42    *    21    13    7    43    113    7    5    2    28    17     
  58%  47% 30% 55% 63% 79%  52% 64%  58% 10% 65% 50% 39% 73% 62% 75% 55% 52% 30% 68% 67% 67%  
                                                                                              

Fairly proud (3.0) 154     22    35    32    46    19     95    58     18    -    21    *    20    1    3    11    52    1    8    1    10    6     
  27%  40% 40% 24% 26% 17%  33% 22%  40% -    33% 50% 38% 9% 23% 20% 25% 7% 48% 32% 25% 25%  
                                                                                              

Not very proud (2.0) 49     5    23    8    10    2     21    27     1    -    1    -    2    3    1    2    32    5    1    -    1    1     
  9%  9% 26% 7% 6% 2%  7% 10%  2% -    2% -    4% 18% 5% 4% 15% 39% 4% -    1% 4%  
                                                                                              

Not at all proud (1.0) 24     *    2    12    8    2     15    9     -    5    -    -    4    -    1    1    10    *    1    -    1    1     
  4%  *    2% 9% 5% 2%  5% 3%  -    90% -    -    8% -    10% 2% 5% 1% 6% -    3% 3%  
                                                                                              

Don't know  10     1    2    6    -    *     9    2     -    -    -    -    6    -    -    *    1    -    2    -    1    -     
  2%  3% 3% 5% -    *     3% 1%  -    -    -    -    11% -    -    *    *    -    12% -    4% -     
                                                                                              

PROUD  476     47    62    104    157    106     248    226     45    1    63    1    41    14    10    54    164    7    12    2    38    24     
  85%  87% 70% 80% 89% 96%  85% 86%  98% 10% 98% 100% 77% 82% 86% 95% 80% 59% 78% 100% 92% 93%  
                                                                                              

NOT PROUD  73     5    25    20    19    4     36    36     1    5    1    -    6    3    2    3    41    5    2    -    2    2     
  13%  10% 28% 16% 11% 4%  12% 14%  2% 90% 2% -    12% 18% 14% 5% 20% 41% 10% -    4% 7%  
                                                                                              

Mean Score  3.41     3.38    3.01    3.32    3.48    3.74     3.36    3.47     3.55    1.31    3.63    3.50    3.22    3.54    3.38    3.69    3.30    3.10    3.16    3.68    3.62    3.57     
Std Deviation  .83     .68    .81    .97    .81    .58     .83    .82     .55    1.00    .52    -    .90    .81    1.00    .62    .90    1.02    .83    .63    .67    .74     
Std Error  .035     .097    .101    .084    .059    .054     .048    .052     .075    .710    .066    -    .131    .177    .224    .078    .069    .248    .221    .257    .102    .140     
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  Table 2/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
The Queen 

  

Base: All Respondents   
  

    Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

 Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                     

Unweighted Total  559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                     

Weighted Total  559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                     

Very proud (4.0) 322     108    25    18    34    13    33    74    8    9     9    14    25    45    79    8    10    3    4    1     
  58%  70% 55% 53% 65% 39% 64% 47% 67% 50%  75% 46% 51% 65% 65% 49% 52% 35% 53% 13%  
                                                                                     

Fairly proud (3.0) 154     32    18    12    14    15    14    40    3    7     2    10    15    16    32    7    4    *    3    1     
  27%  21% 39% 35% 27% 47% 27% 25% 22% 36%  16% 32% 30% 23% 26% 44% 22% 2% 34% 13%  
                                                                                     

Not very proud (2.0) 49     5    2    3    2    2    3    30    1    1     -    7    10    2    2    -    -    5    -    -     
  9%  3% 3% 8% 4% 5% 7% 19% 11% 7%  -    22% 20% 3% 2% -    -    63% -    -     
                                                                                     

Not at all proud (1.0) 24     9    1    1    -    2    1    10    -    1     1    -    -    6    6    1    3    -    1    *     
  4%  6% 1% 3% -    5% 2% 6% -    4%  8% -    -    8% 5% 6% 15% -    13% 2%  
                                                                                     

Don't know  10     1    1    -    2    1    -    5    -    1     -    -    -    -    2    -    2    -    -    5     
  2%  1% 2% -    4% 3% -    3% -    3%  -    -    -    -    2% -    10% -    -    72%  
                                                                                     

PROUD  476     140    42    30    48    28    47    114    11    16     11    24    40    61    111    15    14    3    7    2     
  85%  91% 93% 88% 92% 87% 91% 72% 89% 86%  92% 78% 80% 88% 91% 94% 75% 37% 87% 26%  
                                                                                     

NOT PROUD  73     14    2    4    2    3    5    40    1    2     1    7    10    8    8    1    3    5    1    *     
  13%  9% 5% 12% 4% 11% 9% 25% 11% 11%  8% 22% 20% 12% 7% 6% 15% 63% 13% 2%  
                                                                                     

Mean Score  3.41     3.56    3.50    3.38    3.64    3.24    3.53    3.16    3.56    3.36     3.59    3.24    3.31    3.45    3.54    3.37    3.25    2.71    3.28    3.31     
Std Deviation  .83     .81    .63    .79    .56    .80    .73    .96    .71    .81     .90    .80    .79    .91    .78    .80    1.12    1.01    1.05    1.14     
Std Error  .035     .064    .068    .102    .113    .131    .108    .172    .238    .081     .259    .138    .238    .103    .061    .184    .251    .336    .272    .568     
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  Table 3/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Prince Charles 

  

Base: All Respondents   
  

    AGE  Gender  Region  

 

 Total    18-34   35-44   45-54   55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                              

Unweighted Total  559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                              

Weighted Total  559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                              

Very proud (4.0) 35     1    1    10    13    11     18    16     8    -    11    *    -    1    -    5    8    -    -    -    1    2     
  6%  1% 1% 8% 7% 10%  6% 6%  18% -    16% 25% -    3% -    8% 4% -    -    -    1% 9%  
                                                                                              

Fairly proud (3.0) 192     14    18    35    76    48     105    86     13    5    25    *    15    4    4    26    53    4    5    1    23    15     
  34%  26% 20% 27% 43% 44%  36% 32%  28% 90% 39% 50% 29% 23% 31% 45% 26% 28% 33% 60% 56% 58%  
                                                                                              

Not very proud (2.0) 162     15    30    32    53    32     79    83     10    -    12    *    27    8    3    8    73    2    7    -    7    5     
  29%  28% 34% 25% 30% 29%  27% 32%  23% -    18% 25% 51% 44% 25% 15% 35% 13% 45% -    17% 18%  
                                                                                              

Not at all proud (1.0) 160     20    37    52    31    19     84    76     15    1    17    -    10    5    5    18    69    7    2    *    8    3     
  29%  38% 42% 40% 18% 17%  29% 29%  32% 10% 26% -    18% 30% 45% 31% 33% 59% 10% 16% 20% 13%  
                                                                                              

Don't know  9     2    3    1    2    *     5    4     -    -    *    -    1    -    -    *    2    -    2    1    3    1     
  2%  5% 4% *    1% *     2% 1%  -    -    *    -    2% -    -    *    1% -    12% 23% 6% 2%  
                                                                                              

Not stated  1     1    -    -    -    -     1    -     -    -    -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -     
  *     2% -    -    -    -     *    -     -    -    -    -    -    -    -    -    1% -    -    -    -    -     
                                                                                              

PROUD  227     15    19    45    89    59     124    102     21    5    35    1    15    5    4    30    61    4    5    1    24    17     
  41%  28% 21% 35% 51% 54%  42% 38%  45% 90% 55% 75% 29% 26% 31% 54% 30% 28% 33% 60% 57% 67%  
                                                                                              

NOT PROUD  322     35    67    84    84    51     163    159     25    1    29    *    37    13    8    26    142    9    9    *    15    8     
  58%  66% 75% 65% 48% 46%  56% 60%  55% 10% 45% 25% 70% 74% 69% 46% 69% 72% 55% 16% 37% 31%  
                                                                                              

Mean Score  2.19     1.90    1.79    2.02    2.41    2.46     2.20    2.16     2.31    2.80    2.45    3.00    2.10    1.99    1.86    2.31    2.00    1.70    2.26    2.58    2.41    2.64     
Std Deviation  .93     .86    .79    1.00    .87    .89     .94    .92     1.11    .67    1.06    -    .69    .83    .90    1.01    .88    .92    .67    1.28    .85    .84     
Std Error  .040     .126    .100    .086    .064    .082     .054    .059     .153    .473    .135    -    .100    .182    .200    .128    .068    .223    .179    .573    .132    .161     
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  Table 3/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Prince Charles 

  

Base: All Respondents   
  

    Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

 Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                     

Unweighted Total  559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                     

Weighted Total  559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                     

Very proud (4.0) 35     14    4    1    2    1    2    10    -    1     2    3    5    6    9    1    5    1    -    -     
  6%  9% 9% 3% 4% 3% 4% 6% -    7%  16% 10% 10% 8% 7% 3% 24% 13% -    -     
                                                                                     

Fairly proud (3.0) 192     66    11    11    22    9    14    45    7    7     2    8    5    18    41    6    4    *    1    -     
  34%  43% 25% 33% 42% 29% 27% 28% 56% 36%  16% 26% 10% 26% 34% 35% 21% 4% 17% -     
                                                                                     

Not very proud (2.0) 162     40    14    14    20    9    11    45    4    6     6    14    15    21    38    5    *    2    2    6     
  29%  26% 31% 40% 38% 26% 22% 28% 33% 34%  51% 46% 31% 30% 32% 30% 1% 19% 25% 78%  
                                                                                     

Not at all proud (1.0) 160     32    13    7    6    14    23    60    1    3     2    5    25    23    29    5    7    5    4    1     
  29%  21% 30% 22% 12% 42% 44% 38% 11% 19%  16% 15% 49% 33% 24% 31% 39% 63% 58% 16%  
                                                                                     

Don't know  9     3    3    1    2    -    -    -    -    1     -    1    -    1    4    *    3    -    -    1     
  2%  2% 6% 2% 4% -    -    -    -    4%  -    3% -    1% 4% 1% 16% -    -    7%  
                                                                                     

Not stated  1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
  *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                     

PROUD  227     80    15    12    24    10    16    55    7    8     4    11    10    24    49    6    8    2    1    -     
  41%  52% 34% 37% 46% 32% 31% 34% 56% 43%  33% 36% 20% 35% 41% 38% 44% 17% 17% -     
                                                                                     

NOT PROUD  322     72    27    21    26    22    34    104    6    10     8    19    40    44    68    10    8    7    6    7     
  58%  47% 60% 62% 50% 68% 67% 66% 44% 53%  67% 61% 80% 64% 56% 61% 40% 83% 83% 93%  
                                                                                     

Mean Score  2.19     2.40    2.14    2.19    2.40    1.92    1.91    2.03    2.44    2.33     2.33    2.32    1.80    2.10    2.24    2.11    2.34    1.67    1.60    1.83     
Std Deviation  .93     .92    .98    .82    .76    .91    .96    .95    .71    .89     .98    .87    .98    .98    .92    .91    1.35    1.12    .82    .40     
Std Error  .040     .074    .108    .107    .151    .148    .145    .169    .238    .090     .283    .151    .297    .111    .073    .216    .310    .372    .211    .181     
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  Table 4/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Prince William 

  

Base: All Respondents   
  

    AGE  Gender  Region  

 

 Total    18-34   35-44   45-54   55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                              

Unweighted Total  559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                              

Weighted Total  559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                              

Very proud (4.0) 196     26    17    46    65    42     77    118     19    -    31    *    10    6    3    21    70    4    3    1    17    10     
  35%  48% 19% 35% 37% 38%  26% 45%  42% -    49% 50% 19% 32% 27% 38% 34% 35% 18% 48% 41% 38%  
                                                                                              

Fairly proud (3.0) 236     12    47    42    80    56     125    111     15    -    27    *    23    5    5    28    94    2    8    1    17    10     
  42%  22% 53% 32% 45% 50%  43% 42%  33% -    42% 25% 44% 29% 45% 49% 45% 17% 51% 52% 41% 40%  
                                                                                              

Not very proud (2.0) 58     5    10    21    17    5     46    11     4    1    3    *    6    6    2    6    19    5    1    -    3    2     
  10%  10% 12% 16% 10% 5%  16% 4%  9% 10% 5% 25% 11% 35% 18% 10% 9% 39% 6% -    8% 7%  
                                                                                              

Not at all proud (1.0) 38     2    12    15    5    4     18    21     2    -    1    -    6    1    1    2    20    *    2    -    1    2     
  7%  4% 13% 12% 3% 4%  6% 8%  4% -    2% -    12% 3% 10% 3% 10% 3% 13% -    3% 8%  
                                                                                              

Don't know  30     8    3    7    9    3     26    4     6    5    2    -    7    -    -    *    3    1    2    -    3    2     
  5%  15% 4% 5% 5% 3%  9% 2%  12% 90% 2% -    14% -    -    *    1% 5% 12% -    7% 7%  
                                                                                              

Not stated  1     1    -    -    -    -     1    -     -    -    -    -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -     
  *     2% -    -    -    -     *    -     -    -    -    -    -    -    -    -    1% -    -    -    -    -     
                                                                                              

PROUD  431     37    64    88    144    98     202    229     34    -    58    1    33    11    8    49    164    7    11    2    34    20     
  77%  69% 72% 67% 82% 89%  69% 86%  74% -    91% 75% 64% 61% 73% 86% 79% 52% 69% 100% 82% 78%  
                                                                                              

NOT PROUD  96     7    22    36    22    9     64    32     6    1    4    *    12    7    3    8    39    5    3    -    4    4     
  17%  14% 25% 28% 12% 9%  22% 12%  13% 10% 7% 25% 22% 39% 27% 13% 19% 42% 19% -    11% 15%  
                                                                                              

Mean Score  3.12     3.36    2.81    2.96    3.23    3.27     2.98    3.25     3.28    2.00    3.41    3.25    2.83    2.90    2.90    3.21    3.06    2.89    2.84    3.48    3.30    3.17     
Std Deviation  .87     .88    .91    1.02    .75    .73     .86    .87     .84    -    .67    -    .94    .92    .95    .76    .92    .99    .95    .68    .76    .91     
Std Error  .038     .131    .114    .089    .056    .069     .050    .056     .119    -    .086    -    .140    .201    .213    .096    .071    .255    .253    .276    .119    .183     
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  Table 4/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Prince William 

  

Base: All Respondents   
  

    Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

 Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                     

Unweighted Total  559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                     

Weighted Total  559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                     

Very proud (4.0) 196     57    18    11    16    8    17    60    4    6     7    7    20    20    45    5    7    2    1    1     
  35%  36% 40% 32% 31% 24% 33% 38% 33% 34%  58% 24% 40% 29% 37% 32% 39% 25% 16% 7%  
                                                                                     

Fairly proud (3.0) 236     70    18    15    30    13    24    55    4    7     3    17    25    32    50    7    3    5    1    1     
  42%  45% 40% 43% 58% 39% 47% 34% 33% 41%  26% 53% 49% 47% 41% 41% 18% 61% 14% 13%  
                                                                                     

Not very proud (2.0) 58     15    5    5    2    7    5    15    3    2     1    5    5    6    10    2    1    1    2    1     
  10%  9% 11% 15% 4% 21% 9% 9% 22% 12%  8% 16% 10% 9% 8% 13% 5% 8% 26% 7%  
                                                                                     

Not at all proud (1.0) 38     11    2    2    2    3    2    15    -    1     1    1    -    8    11    2    3    -    2    *     
  7%  7% 3% 7% 4% 11% 4% 9% -    7%  8% 3% -    11% 9% 12% 15% -    20% 2%  
                                                                                     

Don't know  30     3    3    1    2    2    2    15    1    1     -    1    1    3    6    *    4    1    2    5     
  5%  2% 6% 3% 4% 5% 4% 9% 11% 6%  -    4% 1% 4% 5% 1% 22% 6% 24% 72%  
                                                                                     

Not stated  1     -    -    -    -    -    1    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
  *     -    -    -    -    -    2% -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                     

PROUD  431     127    36    25    46    21    41    114    8    14     10    24    45    52    95    12    11    7    2    1     
  77%  82% 80% 75% 88% 63% 80% 72% 67% 75%  84% 77% 89% 75% 78% 73% 57% 86% 30% 19%  
                                                                                     

NOT PROUD  96     25    7    7    4    10    7    30    3    3     2    6    5    14    21    4    4    1    4    1     
  17%  16% 15% 22% 8% 32% 13% 19% 22% 19%  16% 19% 10% 21% 17% 26% 20% 8% 46% 9%  
                                                                                     

Mean Score  3.12     3.13    3.23    3.03    3.20    2.81    3.17    3.10    3.13    3.09     3.33    3.02    3.30    2.97    3.11    2.94    3.05    3.18    2.34    2.84     
Std Deviation  .87     .86    .81    .88    .70    .95    .79    .96    .82    .91     .98    .74    .65    .94    .92    1.01    1.20    .60    1.19    1.19     
Std Error  .038     .069    .088    .116    .140    .159    .122    .179    .289    .092     .283    .131    .205    .108    .074    .237    .290    .212    .342    .596     
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  Table 5/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
The monarchy in general 

  

Base: All Respondents   
  

    AGE  Gender  Region  

 

 Total    18-34   35-44   45-54   55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                              

Unweighted Total  559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                              

Weighted Total  559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
  100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                              

Very proud (4.0) 134     12    7    36    36    43     68    65     14    -    22    *    7    5    3    22    32    1    2    1    13    11     
  24%  22% 8% 28% 20% 39%  23% 25%  31% -    34% 50% 14% 29% 29% 39% 16% 12% 13% 52% 30% 42%  
                                                                                              

Fairly proud (3.0) 277     25    48    52    101    51     134    142     18    1    32    *    30    6    5    24    121    4    5    1    19    10     
  50%  46% 54% 40% 58% 46%  46% 54%  39% 10% 50% 25% 58% 36% 40% 42% 59% 35% 30% 48% 45% 39%  
                                                                                              

Not very proud (2.0) 88     9    19    24    26    10     52    36     7    -    9    *    4    6    3    7    33    6    3    -    7    4     
  16%  16% 21% 18% 15% 9%  18% 14%  16% -    14% 25% 7% 32% 22% 12% 16% 48% 19% -    18% 14%  
                                                                                              

Not at all proud (1.0) 48     2    14    18    10    4     32    16     1    5    1    -    9    -    1    3    19    1    6    -    1    1     
  9%  3% 16% 14% 6% 4%  11% 6%  3% 90% 2% -    17% -    10% 6% 9% 5% 37% -    3% 4%  
                                                                                              

Don't know  10     6    *    1    2    *     6    3     5    -    -    -    2    -    -    *    1    -    -    -    1    -     
  2%  12% *    *    1% *     2% 1%  11% -    -    -    4% -    -    *    *    -    -    -    4% -     
                                                                                              

Not stated  2     -    -    -    -    2     1    1     -    -    -    -    -    1    -    -    1    -    -    -    -    -     
  *     -    -    -    -    1%  *    *     -    -    -    -    -    3% -    -    *    -    -    -    -    -     
                                                                                              

PROUD  411     37    56    88    137    94     202    207     32    1    54    1    38    11    8    46    153    6    7    2    31    21     
  74%  68% 62% 67% 78% 85%  69% 78%  70% 10% 84% 75% 72% 65% 68% 82% 74% 46% 43% 100% 76% 82%  
                                                                                              

NOT PROUD  136     11    33    42    36    15     84    52     9    5    10    *    13    6    4    10    51    7    9    -    8    5     
  24%  20% 37% 32% 21% 13%  29% 20%  19% 90% 16% 25% 24% 32% 32% 18% 25% 54% 57% -    20% 18%  
                                                                                              

Mean Score  2.91     2.99    2.55    2.82    2.94    3.22     2.83    2.99     3.09    1.20    3.17    3.25    2.71    2.97    2.87    3.16    2.82    2.53    2.19    3.52    3.07    3.20     
Std Deviation  .87     .78    .86    .99    .77    .78     .92    .80     .82    .67    .73    -    .93    .82    .98    .86    .80    .80    1.12    .68    .79    .85     
Std Error  .037     .112    .106    .086    .056    .073     .053    .052     .114    .473    .092    -    .136    .183    .220    .109    .062    .195    .288    .276    .121    .160     
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  Table 5/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
The monarchy in general 

  

Base: All Respondents   
  

    Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

 Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                     

Unweighted Total  559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                     

Weighted Total  559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                     

Very proud (4.0) 134     52    12    6    16    3    10    30    1    4     7    5    5    15    28    4    7    2    1    -     
  24%  33% 26% 18% 31% 11% 20% 19% 11% 23%  59% 16% 10% 23% 23% 25% 37% 27% 16% -     
                                                                                     

Fairly proud (3.0) 277     68    22    18    30    15    30    79    7    9     3    15    30    34    65    8    3    *    1    1     
  50%  44% 48% 53% 58% 45% 58% 50% 56% 48%  25% 48% 59% 50% 53% 49% 15% 2% 17% 19%  
                                                                                     

Not very proud (2.0) 88     21    9    7    6    12    7    20    3    4     1    10    10    12    20    3    6    5    3    1     
  16%  14% 19% 20% 12% 37% 13% 13% 22% 20%  8% 33% 20% 17% 16% 21% 32% 59% 38% 7%  
                                                                                     

Not at all proud (1.0) 48     10    2    2    -    3    5    25    1    1     1    1    5    7    8    1    3    1    2    5     
  9%  6% 5% 7% -    8% 9% 16% 11% 6%  8% 3% 11% 10% 6% 6% 16% 12% 29% 67%  
                                                                                     

Don't know  10     3    1    -    -    -    -    5    -    1     -    -    -    -    1    -    -    -    -    1     
  2%  2% 2% -    -    -    -    3% -    4%  -    -    -    -    1% -    -    -    -    7%  
                                                                                     

Not stated  2     1    -    1    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
  *     1% -    2% -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
                                                                                     

PROUD  411     120    34    24    46    18    40    109    8    13     10    20    35    50    93    12    10    2    3    1     
  74%  77% 74% 72% 88% 55% 78% 69% 67% 71%  84% 64% 69% 73% 77% 73% 52% 29% 33% 19%  
                                                                                     

NOT PROUD  136     31    11    9    6    15    11    45    4    5     2    11    15    19    28    4    9    6    5    6     
  24%  20% 24% 27% 12% 45% 22% 28% 33% 25%  16% 36% 31% 27% 23% 27% 48% 71% 67% 74%  
                                                                                     

Mean Score  2.91     3.07    2.98    2.85    3.19    2.58    2.89    2.74    2.67    2.91     3.34    2.76    2.68    2.85    2.94    2.92    2.73    2.43    2.19    1.49     
Std Deviation  .87     .86    .82    .81    .63    .79    .83    .95    .85    .85     .98    .76    .80    .89    .81    .86    1.15    1.07    1.10    .88     
Std Error  .037     .069    .088    .106    .123    .129    .124    .171    .284    .086     .283    .131    .242    .100    .063    .197    .250    .357    .284    .394     
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  Table 6/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

                                                                                             

The Queen 3.41     3.38    3.01    3.32    3.48    3.74     3.36    3.47     3.55    1.31    3.63    3.50    3.22    3.54    3.38    3.69    3.30    3.10    3.16    3.68    3.62    3.57     
                                                                                             

Prince Charles 2.19     1.90    1.79    2.02    2.41    2.46     2.20    2.16     2.31    2.80    2.45    3.00    2.10    1.99    1.86    2.31    2.00    1.70    2.26    2.58    2.41    2.64     
                                                                                             

Prince William 3.12     3.36    2.81    2.96    3.23    3.27     2.98    3.25     3.28    2.00    3.41    3.25    2.83    2.90    2.90    3.21    3.06    2.89    2.84    3.48    3.30    3.17     
                                                                                             

The monarchy in general 2.91     2.99    2.55    2.82    2.94    3.22     2.83    2.99     3.09    1.20    3.17    3.25    2.71    2.97    2.87    3.16    2.82    2.53    2.19    3.52    3.07    3.20     
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  Table 6/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q2 - How proud, or otherwise, are you of each of the following?  
  
Summary table of mean scores 

  

Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

                                                                                    

The Queen 3.41     3.56    3.50    3.38    3.64    3.24    3.53    3.16    3.56    3.36     3.59    3.24    3.31    3.45    3.54    3.37    3.25    2.71    3.28    3.31     
                                                                                    

Prince Charles 2.19     2.40    2.14    2.19    2.40    1.92    1.91    2.03    2.44    2.33     2.33    2.32    1.80    2.10    2.24    2.11    2.34    1.67    1.60    1.83     
                                                                                    

Prince William 3.12     3.13    3.23    3.03    3.20    2.81    3.17    3.10    3.13    3.09     3.33    3.02    3.30    2.97    3.11    2.94    3.05    3.18    2.34    2.84     
                                                                                    

The monarchy in general 2.91     3.07    2.98    2.85    3.19    2.58    2.89    2.74    2.67    2.91     3.34    2.76    2.68    2.85    2.94    2.92    2.73    2.43    2.19    1.49     
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  Table 7/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q3 - Do you think that the monarchy should be head of the Church of England, or not?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

Yes 175     11    25    29    59    50     77    96     12    -    20    -    16    6    5    18    71    1    3    *    14    10     
 31%  21% 28% 22% 34% 45%  26% 36%  26% -    31% -    30% 33% 43% 32% 35% 4% 17% 8% 34% 40%  
                                                                                             

No 307     31    60    74    96    46     187    121     30    6    37    1    29    10    6    26    103    12    12    1    21    12     
 55%  58% 67% 57% 55% 42%  64% 46%  65% 100% 58% 100% 55% 58% 56% 47% 50% 96% 73% 40% 51% 48%  
                                                                                             

Don't know 76     11    4    27    21    13     29    46     4    -    7    -    8    1    *    12    32    -    2    1    6    3     
 14%  21% 4% 21% 12% 12%  10% 18%  9% -    11% -    15% 3% 2% 22% 15% -    10% 52% 15% 12%  
                                                                                             

Not stated 1     -    -    -    -    1     -    1     -    -    -    -    -    1    -    -    -    -    -    -    -    -     
 *     -    -    -    -    1%  -    *     -    -    -    -    -    6% -    -    -    -    -    -    -    -     
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  Table 7/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q3 - Do you think that the monarchy should be head of the Church of England, or not?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

Yes 175     68    10    10    10    3    18    45    4    6     6    11    20    22    34    5    5    2    1    1     
 31%  44% 22% 30% 19% 11% 36% 28% 33% 34%  51% 36% 40% 31% 28% 31% 29% 27% 7% 7%  
                                                                                    

No 307     59    31    18    30    26    24    104    6    9     3    15    30    40    70    9    12    6    7    6     
 55%  38% 69% 53% 58% 79% 47% 66% 44% 51%  25% 49% 60% 59% 58% 57% 65% 73% 90% 81%  
                                                                                    

Don't know 76     26    4    6    12    3    9    10    3    3     3    5    -    7    17    2    1    -    *    1     
 14%  17% 9% 17% 23% 11% 18% 6% 22% 15%  25% 15% -    10% 14% 12% 6% -    2% 13%  
                                                                                    

Not stated 1     1    -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
 *     1% -    -    -    -    -    -    -    -     -    -    -    -    -    -    -    -    -    -     
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  Table 8/1

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q4 Do you think the Church of England should be disestablished, or not?   
Base: All Respondents   
  

   AGE  Gender  Region  

 

Total     18-34   35-44    45-54    55-64   65+    Male   Female    
Ang   

lia   
Bor   
der   

Cent   
ral   

Gram   
pian   

Gran   
ada   

HTV   
West   

HTV   
Wales   

Meri   
dian   London   

Scott   
ish   

Tyne   
Tees   

Uls   
ter   

York   
shire   

West   
Coun   

try    
                                                                                             

Unweighted Total 559     51    68    134    188    118     308    249     53    2    63    4    49    21    20    64    170    17    15    6    45    28     
                                                                                             

Weighted Total 559     54    89    130    175    111     293    264     46    6    64    1    53    17    12    57    206    13    16    2    41    25     
 100%  100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                             

Yes, it should be 241     19    36    59    84    44     148    93     18    6    31    1    22    7    5    24    89    10    5    1    15    9     
 43%  34% 40% 45% 48% 40%  50% 35%  39% 100% 48% 100% 42% 40% 46% 41% 43% 77% 33% 40% 37% 35%  
                                                                                             

No, it shouldn't be 252     21    44    56    70    61     116    135     15    -    28    -    23    7    5    28    95    3    10    1    21    16     
 45%  39% 50% 43% 40% 55%  39% 51%  34% -    43% -    43% 38% 47% 50% 46% 23% 61% 60% 52% 63%  
                                                                                             

Don't know 66     14    9    16    21    6     29    36     13    -    6    -    8    4    1    5    23    -    1    -    5    1     
 12%  27% 10% 12% 12% 5%  10% 14%  28% -    9% -    15% 22% 6% 9% 11% -    7% -    12% 3%  
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  Table 8/2

 CPANEL DECEMBER 2011  
Q4 - Do you think the Church of England should be disestablished, or not?   
Base: All Respondents   
  

   Denomination  CHURCHMANSHIP  

 

Total    
Angl   
ican   

Bapt    
ist    

Indep   
endent   

Metho   
dist   

New   
Chur   
ches   

Pente    
costal    

Roman   
Cath   

olic   URC   Other    
Anglo-    

Catholic    Broad   Catholic    Charismatic   Evangelical    Liberal    
Low   

Church   Orthodox   Radical   
Don't   
know    

                                                                                    

Unweighted Total 559     159    88    60    26    38    45    32    9    102     12    34    11    79    163    19    21    9    15    6     
                                                                                    

Weighted Total 559     155    45    34    52    33    51    159    12    18     12    31    50    69    122    16    19    9    8    8     
 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  
                                                                                    

Yes, it should be 241     46    26    15    22    21    22    79    4    7     3    13    20    29    59    7    12    2    5    5     
 43%  30% 57% 43% 42% 63% 42% 50% 33% 40%  25% 42% 41% 43% 48% 43% 61% 27% 67% 67%  
                                                                                    

No, it shouldn't be 252     92    16    13    22    9    23    65    7    7     6    15    25    29    49    7    5    6    2    2     
 45%  59% 35% 38% 42% 26% 44% 41% 56% 39%  49% 47% 49% 42% 40% 43% 29% 71% 23% 26%  
                                                                                    

Don't know 66     18    4    6    8    3    7    15    1    4     3    3    5    10    14    2    2    *    1    1     
 12%  11% 8% 18% 15% 11% 13% 9% 11% 21%  26% 10% 10% 15% 12% 14% 10% 2% 10% 7%  
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